

广电总局治理网络微短剧，下线2.5万部

自去年以来，广电总局持续开展网络微短剧治理工作，加强规范管理，有效净化网络微短剧行业生态。

2022年11月下旬开始，广电总局集中利用3个月时间，组织开展了“小程序”类网络微短剧专项整治工作，取得积极成效。截至2023年2月28日，共下线含有色情低俗、血腥暴力、格调低下、审美恶俗等内容的微短剧25300多部、计1365004集，下架含有违规内容的“小程序”2420个，形成了震慑效应，有力遏制了网络微短剧野蛮生长的态势。

在专项整治工作结束后，广电总局对网络微短剧治理工作转入常态化，建立双周报送处置数据机

制和定期发布公告机制。2023年3月至今，督导抖音、快手、腾讯、B站、小红书、好看视频等平台累计对外发布公告40余期，清理低俗有害网络微短剧35万余集（条）、2055万余分钟；分级处置传播低俗有害网络微短剧的“小程序”429个、账号2988个。此外，还建立网络微短剧“黑名单”机制。要求网络视听平台切实担好主体责任，对发现的违规网络微短剧及时上报，汇总纳入“黑名单”，并向全行业通报，督导全网平台及时下架，推动共同参与治理，切实防止防范违规网络微短剧转移阵地、转换马甲播出。

下一步，广电总局将从7个方面加大管理力度、细化管理举措：

一是加快制定《网络微短剧创

作生产与内容审核细则》；二是研究推动网络微短剧App和“小程序”纳入日常机构管理；三是建立小程序“黑名单”机制、网络微短剧推流统计机制；四是委托中国网络视听节目协会开展网络微短剧日常监看工作；五是推动行业自律，互相监督，全行业共同抵制违规网络微短剧；六是再次开展为期1个月的专项整治工作，围绕网络微短剧的导向、片名、内容、审美、人员、宣传、播出等方面，加大违规网络微短剧处置和曝光力度，进一步优化算法推荐，完善广告推流审核机制，取得立竿见影成效；七是加强创作规划引导，继续打造精品力作。

据人民日报客户端

以军对希法医院展开军事行动

哈马斯：已导致至少30人死亡

以色列军方15日说，以军已对加沙地带最大医院希法医院展开军事行动，敦促藏在医院内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）人员投降。以方指认哈马斯在希法医院下方挖地道、设军事指挥中心，哈马斯和医院方面予以否认。哈马斯媒体办公室15日发表声明说，以军行动已导致至少30人死亡。



11月14日，人们在约旦河西岸城市图勒凯尔姆查看废墟残骸 新华社发

哈马斯中央指挥部在希法医院下方地道？

根据以色列国防军15日发表的声明，以军正在希法医院的“特定区域”采取针对哈马斯的“精准”行动，“行动基于情报和作战需要，无意伤害病人、医护人员和在医院避难的民众”。加沙地带卫生部门发言人15日凌晨说，以色列军方已通知该部门官员，其部队将“进入”希法医院。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）媒体办公室15日发表声明说，以色列军队对加沙地带最大医院希法医院的军事行动已导致至少30人死亡。

声明指责以军对许多试图离开希法医院的人进行“现场处决”，并表示以军此前声称希法医院存在安全通道是在“撒谎”。

以色列国防军同日发表声明说，基于情报和行动需要，以军正在希法医院“特定区域”对哈马斯武装人员进行精确、有针对性的行动。

希法医院位于加沙城西，面积达4.5万平方米，员工约1500人。10月7日本轮冲突爆发以来，以军战机在加沙地带实施的空袭导致逾万巴勒斯坦人死亡、近三万人受伤。由于接收大量伤员，希法医院病床使用率已高达164%。由于相对安全，这家医院成为不少当地人的避难所。据媒体报道，冲突爆发以来，已有逾三万人涌入希法医院寻求庇护。此外，许多记者常在这家医院采访报道，反映以军行动给加沙民众造成的伤害。

然而，战火已多次波及希法医院。12日，加沙地带卫生部门官员说，希法医院心脏病科病房被炸毁，医院不时有病人、早产儿死亡。13日，希法医院宣布由于燃料耗

尽、电力中断，医院无法提供任何医疗服务。卫生部门说，希法医院已有至少27人因电力供应中断导致缺氧死亡。

据加沙地带卫生部门消息，包括医务人员、病患以及避难民众在内的数千人目前仍被困在希法医院。以军称，希望离开医院的人可以从医院东侧通道安全通行。美联社引述希法医院医护人员古达特·萨米·马德洪的描述报道，虽然以军允许被困在这家医院内的人员撤离，但他们会向撤离人员开火。马德洪称，大约50人在13日离开希法医院时遭以军枪击。

以军认定哈马斯把希法医院作为掩护，将其中央指挥部设在医院下方地道中。据路透社报道，哈马斯在地道中储备大量武器、粮食和物资，准备与以军在加沙地带展开持久战。以色列方面将摧毁包括地道网在内的哈马斯基础设施列入现阶段军事行动目标，希法医院正是以军重点目标之一。

哈马斯以及希法医院方面坚决否认上述说法。加沙地带卫生部门说，已经邀请国际组织来希法医院调查。

联合国机构将被迫停止加沙人道救济

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）14日说，该机构在加沙地带的燃料库存已见底，即将被迫暂停在当地的人道主义行动。近东救济工程处总干事菲利普·拉扎里尼说，尽管近几周尽量节省使用燃料，“库存现在已见底，没有燃料，加沙地带的人道主义行动将结束。更多人将受苦甚至死去”。

近东救济工程处加沙事务主管托马斯·怀特13日警告，随着燃料用尽，这一机构在加沙地带的人道主义行动“48小时后将逐渐停

据新华社

国台办：“台独工作者”就是战争制造者

针对赖清德日前声称，若其当选台湾地区领导人，两岸发生战争几率最低，国台办发言人朱凤莲15日在例行新闻发布会上强调，“台独”意味着战争。一个“台独工作者”说这种话，大家能信吗？“台独工作者”就是战争制造者。讲这种连自己都不信的谎话，是典型的无赖。

发布会上，有记者提及台媒报道萧美琴可能成为赖清德参选搭档。朱凤莲应询评论说，如传言属实，这两人凑成“双独组合”“独上加独”，对台海形势意味着什么，对台湾百姓身家性命意味着什么，对台湾前途命运意味着什么，每一位台湾同胞都很清楚。

针对蔡英文日前关于强化“自

我防卫能力”的言论以及民进党当局提高“防务预算”，朱凤莲指出，民进党当局打着“自由”“民主”旗号，挥霍百姓血汗钱，一意孤行“以武谋独”，不惜将台湾变成“武器库”“炸药岛”，将台湾推向兵凶战危的险境。这不是守护台湾，而是“卖台”“害台”“毁台”。

“武器买越多，给台湾民众带来的祸害越大。惟有放弃‘台独’分裂立场，走和平发展道路，台湾才有前途，台湾同胞才能过上幸福安定的生活。”她说。朱凤莲指出，广大台湾同胞的利益福祉要得到保障和增进，关键在于台湾同胞坚决反对“台独”分裂行径，推动两岸关系重回和平发展正确轨道。

据新华社

我国科学家构建新一代火星大气模式

近日，中国科学院大气物理研究所火星研究团队基于自主研发的高分辨率大气模式动力框架，拓展其应用领域到火星大气，成功构建了新一代火星大气模式，为火星探测提供了重要的科研支撑。

不同于地球，火星大气低压低温，水汽极少，沙尘变幻莫测。科研团队使用该模式模拟了火星大气环境中沙尘、水和二氧化碳三个关键气象元素的循环，并根据“天

问一号”火星车“祝融号”和美国“维京1号”“维京2号”火星探测器的观测结果，以及国际火星大气全球数据集，对模式进行了性能验证。

结果表明，新一代火星大气模式成功再现了“祝融号”等记录的火星大气独特的地表气压。此外，该模式对火星地表温度、纬向风、极地冰和沙尘也具有较好的模拟效果。

据央视新闻

1400年摩崖造像被涂抹“毁容”

当地通报：公安机关正在依法开展调查



摩崖造像遭涂抹“毁容”

11月15日凌晨，南江县文物保护研究中心发布通报称，经初步调查，2023年11月6日，四川省阆中市居民李某华委托巴中市南江县赤溪镇金银村村民王某国（李某华之母）请高塔镇射洪寨村民岳某邦对石飞河部分摩崖造像涂色“穿衣还愿”。事件发生后，当地立即对现场增加了保护措施，防止不当行为造成二次损害。同时，公安机关正在依法开展调查。

11月14日，四川省文物局、文物考古研究院和巴中市文物局专家进行现场查勘，并研究制定保护修复方案。南江县文物保护研究中心已联系文物资质机构对摩崖造

像价值及因涂抹造成的损失进行评估。下一步，该中心将对调查处置和修复情况及时向社会公布。

据此前报道，近日，南江县新发现的一处开凿于北魏晚期、距今1400多年的摩崖造像，被当地村民信众以“还愿”为由用颜料涂抹“毁容”。记者从当地文保部门获悉，该处造像是2021年才发现，还未纳入文保单位，虽然设有监控和大棚保护，但因地处偏远，发现情况时已来不及制止。巴中市文物局工作人员表示，涂抹造像的颜料主要是丙烯类，目前已经邀请相关专家论证。

综合上游新闻等

天天出彩

体彩超级大乐透(23131期)

中奖号码	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
03 07 21 22 24 + 06 07	直选	1453注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	3401注	173元
体彩排列5(23305期)			
中奖号码	6 7 9 1 8	一等奖	每注奖金
		基本	1000000元
		追加	8000000元
		二等奖	151注
			100000元